


QUADRO DI SINTESI DELLA LOTTIZZAZIONE 

superficie particella 902 1,591.00   
 

superficie particella 904 231.00   
 

superficie particella 1115 318.00   
 

superficie complessiva terreno 2,140.00   
 

indice fabbricabilità territoriale MAX 1.00   
 

    
volumetria fabbricato "1" - Giuseppe SALVUCCI 334.62 mc terra 

(vedi elaborato "6" - Planovolumetrico) 366.85 mc primo 

  174.02 mc sottotetto 

  4.90 mc abbaini 

  880.39 mc TOTALE 

volumetria fabbricato "2" - Caterina SALVUCCI 318.71 mc terra 

(vedi elaborato "6" - Planovolumetrico) 337.48 mc primo 

  204.30 mc sottotetto 

  2.65 mc abbaini 

  863.14 mc TOTALE 

volumetria totale LOTTIZZAZIONE 1,743.53 mc   

    
superficie da destinare a standards di cui al D.M. 1444/68 
nella misura di 18 mq per 100 mc di costruzione 313.84 mq 

 

superficie residenziale residua (mq. 2.140 - mq. 313.84) 1,826.16 mq 
 

superficie da cedere al Comune per perequazione 
(comma 5, art. 34 N.T.A. del Regolamento Urbanistico) 365.23 mq 

 

    
somma superfici da cedere al Comune 679.07 mq 

 
resta superficie NETTA per lotti 1,460.93 mq 

 
superficie lotto "1" - Giuseppe SALVUCCI 686.95 mq 

 
superficie lotto "2" - Caterina SALVUCCI 773.95 mq 

 

    
indice fabbricabilità territoriale utilizzato 0.81   

  



 
 
 

FABBRICATO LOTTO “1” 
 

VOLUMETRIA COMPLESSIVA 
 

V(terra) + V(primo) + V(sottotetto) + V(abbaino) = 
 

334,62 mc + 366,85 mc + 174,02 mc + 4,90 mc = 
 

Volume totale = 880,39 mc 
 



FABBRICATO LOTTO “1” 
SCHEMA CALCOLO VOLUMI 

 

PIANTA PIANO TERRA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volumetria Piano TERRA = 107.94 x 3.10 = 334.62 mc 

 

V(terra) = 334,62 mc 
 

 

  



FABBRICATO LOTTO “1” 
SCHEMA CALCOLO VOLUMI 

 

PIANTA PIANO PRIMO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volumetria Piano PRIMO = 124.35 x 2.95 = 366.85 mc 

 

V(primo) = 366,85 mc 
 

 

 

 



FABBRICATO LOTTO “1” 
SCHEMA CALCOLO VOLUMI 

 

PIANTA SOTTOTETTO 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volumetria SOTTOTETTO = [(80.08 x 1.68) + (37.97 x 1.04)] = 134.53 + 39.48 = 174.02 mc 

 

V(sottotetto) = 174,02 mc 
 
 
 



FABBRICATO LOTTO “1” 
SCHEMA CALCOLO VOLUMI 

 

ABBAINO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A1 = (1.90 x 0.85) + (1.90 x 0.35/2) = 1.60 + 0.35 = 1.95mq 
A2 = (1.90 x 0.35/2) = 0.35mq 

 
Volumetria ABBAINO = [(1.95+0.35)/2 x 3.95] + [0.35/2 X 2.00] =  

4.55 + 0.35 = 4.90 mc 

 

V(abbaino) = 4,90 mc 
 
 







 
 
 
 
 

FABBRICATO LOTTO “2” 
 

VOLUMETRIA COMPLESSIVA 
 

V(terra) + V(primo) + V(sottotetto) + V(abbaino) = 
 

318,71 mc + 337,48 mc + 204,30 mc + 2,65 mc = 
 

Volume totale = 863,14 mc 
 
 

 

 

 



FABBRICATO LOTTO “2” 
SCHEMA CALCOLO VOLUMI 

 

PIANTA PIANO TERRA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volumetria Piano TERRA = 102.81 x 3.10 = 318.71 mc 

 

V(terra) = 318,71 mc 
 

 

  



FABBRICATO LOTTO “2” 
SCHEMA CALCOLO VOLUMI 

 

PIANTA PIANO PRIMO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volumetria Piano PRIMO = 114.40 x 2.95 = 337.48 mc 

 

V(primo) = 337,48 mc 
 

 



FABBRICATO LOTTO “2” 
SCHEMA CALCOLO VOLUMI 

 

PIANTA SOTTOTETTO 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sezione  B-B 

 

Volumetria SOTTOTETTO = [(47.25 x 2.05) + (67.15 x 1.60)] = 96.85 + 107.45 = 204.30 mc 

 

V(sottotetto) = 204,30 mc 
 

  



FABBRICATO LOTTO “2” 
SCHEMA CALCOLO VOLUMI 

 

ABBAINO 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A1 = (2.90 x 0.60) + (2.90 x 0.45/2) = 2.40 mq 
A2 = (2.90 x 0.45/2) = 0.65 mq 

 
Volumetria ABBAINO = [(2.40+0.65)/2 x 1.10] + [0.65/2 X 3.05] =  

1.65 + 1.00 = 2.65 mc 

 

V(abbaino) = 2,65 mc 






